



POTROŠAČKI KREDITI



PRAVA PODRŠKA ZA VAŠ PRVI LET

Postanite pilot u SMATSA
Vazduhoplovnoj akademiji u Vršcu ili
kontrolor letenja u Centru za obuku
kontrolora u Beogradu



BANCA INTESA

Mislimo unapred sa Vama.

U želji da budućim polaznicima olakša sticanje obrazovanja, Banca Intesa je kreirala specijalan model kredita za finansiranje školovanja na SMATSA Vazduhoplovnoj akademiji u Vršcu i Školskom centru za obuku kontrolora letenja u Beogradu.

SMATSA Vazduhoplovna akademija (SAA) posluje u sklopu Kontrole letenja Srbije i Crne Gore SMATSA d.o.o i poseduje veliko iskustvo u školovanju pilota i kontrolora letenja.

SAA u Vršcu je jedan on najvećih i najcenjenijih centara za obuku pilota u Evropi. U poslednjih 60 godina, više hiljada pilota je završilo obuku na SMATSA Vazduhoplovnoj akademiji i kao uspešni piloti lete za preko 30 svetskih avio kompanija. Uslovi školovanja u Vršcu su posebni: Akademija se prostire na 300 hektara, ima svoj aerodrom sa 3 piste i 1.700 km² vazdušnog prostora određenog samo za obuku, kontrolni toranj, najmoderniji Simulator letenja i obnovljenu flotu sastavljenu od 20 letelica Cessna 172S, Cessna 172N i Cessna 310.

Centar za obuku kontrolora letenja SMATSA u Beogradu već 50 godina školuje kontrolore letenja koji rade za ATM provajdere širom sveta. Posao kontrolora letenja je težak i zahteva visok nivo znanja, snalažljivosti i odlučnosti. Iz ovih razloga, SMATSA obučava samo kandidate koji prođu rigorozan proces selekcije. Nastavni centar naših akademija poseduje iskusan nastavni kadar i modernu opremu, zahvaljujući čemu su budući kontrolori letenja i piloti školovani na najbolji mogući način.

Saznajte više o školovanju pilota i kontrolora letenja na **www.saa.rs** i **www.smatsa.rs**.

Model potrošačkog kredita, dizajniran za ovu namenu može biti sa ili bez hipoteke. Korisnik kredita može biti fizičko lice koje prima zaradu ili penziju preko tekućeg računa u Banca Intesa.

Za više informacija o uslovima kredita pozivamo vas da pozovete kontakt centar Banca Intesa na **011 310 88 88** ili potražiti na internet stranicama **www.bancaintesa.rs**.

Zahtev za kredit možete podneti u Banca Intesa ekspoziturama u Beogradu, Novom Sadu, Kragujevcu, Nišu, Somboru, Subotici, Vršcu, Kraljevu, Užicu, Vranju i Jagodini.

